

mellett – amely megillette, sok egyéb elismerés birtokosa, a *Liszt-, Erkel- és Kodály-díjtól a Kossuth- vagy a Magyar Örökség díj-ig.*

Nem csak a Pittsburgh-i egyetem díszdoktora, de Törökbálint díszpolgára is, ahol a zeneiskola 1994 óta az ő nevét viseli. Valakiről életében elnevezni egy zeneiskolát több, mintha szobrot állítanának neki. Mert ez a szobor él, mert a falai között folyamatosan zenélnek. Ezek a zenék, az ő zenéi, kórushangjai kísérik örök útján *Szőnyi Erzsébetet, a Nemzet Művészt!*

Rónaszékiné Keresztes Mónika, miniszteri biztos



Áment Ferenc Lukács búcsúztató szavai a Farkasréti temető ravatalozójánál

Istenünk, Mennyei Atyánk!

*Hallgasd meg most gyenge szavunkat, fordítsd felénk arcodat!
Szomorú szívvel jöttünk búcsúszóra, hogy Szőnyi Erzsébet tanárnőnek, akit szeretünk és akit most elvesztettünk, ezt mondhassuk: „Isten Vele Erzsi néni!”*

Bizakodva és együttérzéssel láttuk emberi erőinek gyengülését, de szellemi és lelki ereje szinte élete utolsó percéig megmaradt. Mégis váratlanul ért bennünket, hozzátartozóit, barátait volt tanítványait, akik szinte az utolsó időkig kapcsolatban voltunk vele, a halála. Rá kell döbbernünk, hogy nem magunknak élünk és nem magunknak halunk meg. A mi nyugtalan és beteg szívünk Urunk, a te számodra teremtett.

Az Egyház évezredes imája, hisszük hogy beteljesedett Erzsí néniben és reméljük, hogy majd beteljesedik mi bennünk is: „Híveid élete Urunk megváltozik, de meg nem szünik....Halandó testiüket a mennyben örök otthon várja.”

Urunk! Ennél a koporsónál a te profétád szavának beteljesedését érezzük lelkünkben:

„Íme a tanítók! Ragyognak, mint az égboltozat fénye. Mint a csillagok, tündökölnék, kik igazságra oktattak sokakat.” (Dán 12,3) Igazságra oktattak, Isten igazságára.

Talán szabad most egy szót hozzátenni a profétái szóhoz: Igazságra és szépségre, harmóniára oktattak...arra a harmóniára, amely nálad, Urunk teljessé válik.

Atyánk, reménységgel kérjük, add meg Szőnyi Erzsébetnek, hogy részesüljön a te örök harmóniádban, melyet egész életében keresett.

Köszönjük, hogy kiemelkedő zenei képességekkel áldottad meg őt, hogy képességeit kibontakoztatva sok tanítványát el tudta vezetni a zene csodálatos világához.

Köszönjük, hogy Kodály Zoltán tanár úr munkatársaként a világ sok országában tudta megismertetni a kodályi zene-pedagógia eredményeit.

Köszönjük gazdag zeneszerzői munkásságát, műveiben az Örök Szépség és Harmónia gazdagságát akarta közel vinni a nyitott fülű és szívű emberekhez.

Mennyei Atyánk! Most irgalmadba ajánljuk Szőnyi Erzsébet tanárnőt. Mi egykori tanítványai elkötelezett embernek ismertük meg a te dicsőségedet akarta szolgálni és így akarta gazdagítani az emberek, elsősorban tanítványai lelki életét.

Egy személyes élményemről is szeretnék szót ejteni.

Mint egykori tanítványa november végén látogattam meg utoljára Erzsí nénit. Hosszú beszélgetésben életútjáról volt szó. Néhány mondatát szeretném idézni: „Nézze én sok képességet kaptam az Úristentől a zenéhez, melyeket tanulmányaim alatt igyekeztem kibontakoztatni. Úgy éreztem, hogy amit kaptam azzal hasznára kell lennem az embereknek, fiataloknak és idősebbeknek, nemzetemnek és a világ sok nemzetének egyaránt. Hálás vagyok Kodály tanár úrnak, aki munkatársává választott, hogy a világ sok és többnyire távoli országában is megismerhessék az ő zenepedagógiai módszerét és annak eredményeit. Most 95 év után visszagondolva azokra az évekre úgy érzem nem saját erőmből vittem végbe mindezt. Fentről kaptam hozzá erőt. Hála érte!”

Mennyei Atyánk! Fiad, Jézus győzött a halálon. Ő mondotta: „Atyám, akarom, hogy akiket nekem adtál, ott legyenek, ahol én vagyok!” (Jn17,24) A húsvét ragyogó fénye reményteljes jövő felé mutat. Add Urunk, hogy Szőnyi Erzsébet, Erzsí néni részesedjék Fiad, Jézus Krisztus húsvétjának ragyogó fényességében!!!